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OEMA 1°
A. Yyohxo Piprio, oerida 175.
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®EMA 2°
o. [Tepropopds: x -3 # 0. <

=X
X
)@2)32%

v. flx)=(x-2)=1-0=1
S"(x)=1)=0

5. [ reda=[r@l = 2-3)-(1-2)=0-(-)=1

®EMA 3°

o. AoV N ypapun TopdoTtaon e f oEpyeTon omd To onueio A(0,5), Exovue:
F0)=5&a0"=20"¥B=5< =5
Eniong | 2x* + B)'=4ax’ —4x
Agpov 1 apoLS1GCEL aKpOTOTO GTO ONUEID X, = —1, EOVE:

F1(-1)=04a(-1)’ —4(-1)=0<> -da+4=0< —da=-4a=1
Apa: a=1kau B =5, kawétot: f(x)=x* —2x* +5 pe x e [-2.2]

Ta 0pora Tpoopilovtal Y10 AMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLUKNC LOVADOG



Enavoinnrikd @cporo OEDOE 2009 2

B. ‘Exyovpe: f'(x)=(x"-2x* +5)'=4x" —4x =4x(x> —1) = dx(x - 1)(x +1)
Bpiokovpe ta onpeio mov undeviletonn f':
fl()=04x(x-D(x+D)=0=x=0Nx=11M x=-1
Tote o mivaxog povotoviag g covaptnong f eivat:

3+5+4x+7+x=255x+15=25 S 5x=25-155x =10 x =2
Apa: vy =2 Ko v, =8
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ZOUTANPOVOVE TOV TIVOKCL:

K\doeig K; \ Kyv;
[16,20) 18 3 54
[20,24) 22 5 110
[24,28) 26 8 208
[28,32) 30 7 210
[32,36) | 34 2 68

25 650
650

H péon tipn etvon: x = ST 26

B. Kavoope 1otoypappo coyvottom

v

1% F1%
12 12
20 32
32 64
28 92

8 100

100 -
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Kéavovpe 10 ToAy®vo afpotoTiKOV GYETIKOV GLYVOTNTWOV:
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Awqpecog givon to 26.

8.  Zvumhknpmdvovpe Tov Tivedko: Q

Kiboeg | Ki

[16,20) | 18

[2024) | 22
[2428) | 26
[2832) | 30|
[32.36) | (34

&
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